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МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ПРОЄКТНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ 

РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНО-ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 

У сучасному цифровому світі інформаційно-цифрова компетентність стає 

все більш важливим аспектом освіти. Зростання значення інформаційних 

технологій у всіх сферах життя вимагає від освітян відповідати цій тенденції та 

забезпечувати здобувачів освіти відповідними навичками та знаннями. У цьому 

контексті проєктні технології виявляються ефективним інструментом для 

розвитку інформаційно-цифрової компетентності серед здобувачів освіти. 

Проєктні технології спрямовані на активне залучення здобувачів освіти до 

освітнього процесу шляхом організації практичних завдань та проєктів, які 

вимагають використання інформаційних технологій для їх вирішення. Ці 

технології створюють сприятливі умови для розвитку навичок самостійної 

роботи, творчого мислення, комунікативних та колаборативних навичок, а також 

вміння працювати з інформацією та цифровими ресурсами. 

https://doi.org/10.28925/2414-0325.2019s24
https://doi.org/10.30890/2567-5273.2023-26-03-037
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Однією з можливостей використання проєктних технологій є створення 

інформаційних проєктів, які передбачають дослідницьку роботу та аналіз 

інформації. Здобувачі освіти можуть займатися пошуком, відбором та оцінкою 

інформації за темою проєкту, використовуючи для цього різноманітні джерела, 

включаючи Інтернет, електронні бібліотеки, бази даних тощо. Такий підхід 

допомагає розвинути навички критичного мислення та оцінки інформації, а 

також підвищує інформаційну грамотність здобувачів освіти. 

Крім того, проєктні технології дають можливість здобувачам освіти 

використовувати різноманітні цифрові інструменти та платформи для створення 

презентацій, відеоматеріалів, вебсайтів, аудіозаписів та інших продуктів їхньої 

творчої діяльності. Наприклад, вони можуть використовувати програми для 

редагування відео та звуку, графічні редактори, онлайн-сервіси для створення 

інтерактивних презентацій тощо. Це дозволяє здобувачам освіти розвивати 

навички роботи з цифровими інструментами, а також творчого мислення та 

представлення інформації. 

Застосування проєктних технологій на уроках інформатики дозволяє 

зробити навчання більш цікавим, активним та практичним. Цей підхід сприяє 

розвитку інформаційно-цифрової компетентності здобувачів освіти, а також 

підвищує їхню мотивацію та зацікавленість у власному навчанні. Важливою 

складовою успішної реалізації проєктних технологій є підтримка вчителів, які 

можуть створювати стимулююче навчальне середовище та надавати здобувачам 

освіти необхідну підтримку та допомогу у процесі їх роботи. 
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РОЛЬ 3D-ГРАФІКИ У СУЧАСНОМУ ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ 

 

У світлі сучасного інформаційного суспільства технології доповненої 

реальності та 3D-друку деталей складних геометричних форм, а також засоби 

рендерингу та інші інноваційні напрями стрімко розвиваються. Компанії, що 

працюють над Інтернет-браузерами, активно вдосконалюють алгоритми обробки 

та відображення віртуальних моделей для спрощення доступу до тривимірного 

контенту в мережі. Це розширює сфери застосування 3D-графіки, що вже не 

https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/12862
https://doi.org/10.52058/2786-6025-2022-12(12)-168-177
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